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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
 
Vážený pane  
 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě (dále 
též „Oblastní inspektorát práce“ nebo „správní orgán“) obdržel dne 18. 1. 2026 Vaši žádost  
o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí následujících informací: 
 
“1) Kopii dokumentu, kterým byly uloženy nápravná opatření kontrolované osobě, byla-li takováto 
opatření uložena.  
2) Sdělení, bylo-li na základě zjištění uvedených ve výše uvedeném protokolu a případně 
dodatku k protokolu, v nichž je konstatováno porušení zákona uvedenou právnickou osobou, 
zahájeno správní řízení s touto kontrolovanou osobou, pokud ne z jakého důvodu?  
3) Sdělení, který správní orgán vede správní řízení o přestupku, kterých se dopustila výše 
jmenovaná právnická osoba ve věci, kterou jsem oznámil vašemu správnímu orgánu. Žádám  
o informaci, kdo je v této věci oprávněnou úřední osobou a kontaktní údaje na tuto osobu.  
4) Kopii dokumentu příkazu nebo jiného rozhodnutí, kterým byla vyslovena vina kontrolované 
osoby v předmětné věci identifikovaného protiprávního jednání uvedeného ve shora citovaných 
dokumentech správního orgánu, bylo-li již protiprávní jednání kontrolované osoby projednáno  
ve správním řízení a pravomocně ukončeno. V případě, že nebylo pravomocně ukončeno, žádám 
o kopii příkazu, byl-li správním orgánem v této věci vydán.“ 
 
 
K Vaší žádosti sdělujeme: 
 
Ad 1.  
Nápravná opatření nebyla uložena.  
 
Ad 2.  
Dle informací z interního informačního systému, ke dni vyhotovení tohoto přípisu, nebylo na 
základě předmětné kontroly zahájeno správní řízení. Správní řízení, pokud jsou zahajována, tak 
s určitým časovým odstupem od ukončení kontroly vzhledem ke kapacitním možnostem právního 
oddělení. 
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Ad 3.  
Viz bod Ad 2. 
 
Obecně lze říci, že správní řízení jsou vedena právním oddělením Oblastního inspektorátu práce. 
 
Ad 4.  
Viz bod Ad 2. 
 
 
 
 
Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 
 
 
 
 

S pozdravem  
 

 
Mgr. Ing. Alena Maturová 
Vedoucí oddělení právního 
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